
FUNPR sP 
AN OS 

ATA DA 172a REUNIAO ORDINARIA DA DIRETORIA EXECUTIVA REALIZADA EM 10 DE JANEIRO DE 2017 

DATA, HORA E LOCAL: As dez horas e cinquenta minutos do decimo clia do mes de janeiro do 

ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniOes da Funpresp-Exe. PRESENcAS: Sr. Jose Pinheiro 

de Miranda, Diretor-Presidente Substituto, Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos, e Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao. Presentes 

tambem na reuniao a Sra. Nadja Mendes Soares de Carvalho, Auditora-Chefe, a Sra. Ana Lucia 

Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. Registra-se a ausencia do Sr. Ricardo Pena Pinheiro, Diretor-

Presidente, por motivo de ferias. MESA: Presidiu a sessao o Diretor-Presidente Substituto, Sr. Jose 

Pinheiro de Miranda, e o secretariou a Sra. Ana Lucia Ferreira dos Santos, Chefe de Gabinete. 

ORDEM DO DIA: Assuntos Deliberativos: 1) Aprovacao da Ordem do Dia; 2) PDE n° 

006/2017 — minuta do texto do Acordo Coletivo; 3) PDE n° 003/2017 — Encaminhamento das 

Politicas de Investimentos a PREVIC; 4) PDE n° 001/2017 — Demonstrativos de Investimentos — 

nov/2016; 5) PDE n° 002/2017 — Situacao de Liquidez da Carteira de Investimentos. 6) PDE n° 

007/2017 — Quadro de Acoes Judiciais — evolucao; 7) PDE n° 009/2017 — Relatorio de 

Monitoramento de Riscos; 8) PDE n° 005/2017 — Desempenho da Carteira de Investimentos e 

Operacoes de Investimentos e Desinvestimentos — dez/2016. Assuntos Informativos: 9) Informes; 

10) PDE n° 010/2017 — Apresentacao da Implantacao do Novo Sistema de Gestao Previdenciaria; 

11) PDE n° 004/2017 — Recomendacao n° 10 do Conselho Fiscal. Assuntos Extrapauta: 12) PDE 

n° 008/2017 — Informe sobre Solicitacao de Informacoes pela Comissao Eleitoral sobre a 

Contratacao de Empresa para a Realizacao de Eleicoes da Funpresp-Exe. INSTALAcAO: 

Verificado o quorum necessario, de acordo corn o art. 51 do Estatuto da Funpresp-Exe, o Diretor-

Presidente Substituto, Sr. Jose Pinheiro de Miranda, instalou a reuniao e declarou abertos os 

trabalhos. DELIBERAcOES: Item 1) A Ordem do Dia foi aprovada pelos membros da Diretoria 

Executiva. Item 2) A minuta do Acordo Coletivo de Trabalho 2017 sera analisada em reuniao 

posterior da Diretoria Executiva. Item 3) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de 

Investimentos, apresentou, por intermedio do PDE n° 003, de 06 de janeiro de 2017, os RelatOrios 

Resumos das Politicas de Investimentos a serem encaminhados a Superintendencia Nacional de 

Previdencia Complementar — Previc, em atendimento a Resoluclo CMN n° 3.792/2009. A Diretoria 

Executiva analisou os RelatOrios e deliberou por seu encaminhamento a Superintendencia Nacional 

de Previdencia Complementar — Previc por meio da Resolucao n° 634. RE UcA0 N° 634: A 
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DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO 

SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXE, no uso de 

suas atribuicOes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao e do art. 16, § 2° da Resolugao 

CMN n° 3792/2009, aprovou o envio dos Relatorios Resumos das Politicas de Investimentos dos 

Pianos ExecPrey, LegisPrev e de Gestao Administrativa, conforme documentos anexos, 

Superintendencia Nacional de Previdencia Complementar — Previc. Item 4) 0 Sr. Tiago Nunes de 

Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, apresentou, por intermedio do PDE n° 001, de 06 de 

janeiro de 2017, os Demonstrativos de Investimentos dos Pianos ExecPrey, LegisPrev e de Gestao 

Administrativa referentes ao mes de outubro de 2016. A Diretoria Execudva analisou a materia e aprovou 

seu encaminhamento a Superintendencia Nacional de Previdencia Complementar — Previc - por meio da 

Resolucao n° 635. RESOLUcii0 N° 635: A DIRETORIA EXECUTIVA DA FUNDAQA0 DE 

PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER 

EXFCUTIVO — FUNPRESP-EXR, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 do Estatuto 

da Fundacao, aprovou o envio do Relatorio Resumo dos Demonstrativos de Investimentos dos Pianos 

ExecPrey, LegisPrev e de Gestao Administrativa, referentes ao mes de novembro de 2016, conforme 

documentos anexos, a Superintendencia Nacional de Previdencia Complementar — Previc, em 

atenclimento a Instrucao n° 02, de 18 de maio de 2010. Item 5) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, 

Diretor de Investimentos, apresentou, por meio do PDE n° 002 e da Nota Tecnica n° 

10/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, ambos de 06 de janeiro de 2017, a situacao de liquidez da 

carteira de investimentos dos pianos e fundos especiais administrados pela Funpresp-Exe, referente ao 

mes de novembro de 2016, que foi aprovada pela Diretoria Executiva por meio da Resolugao n° 636. 

RESOLUVi0 N° 636: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDA00 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PI:JBLICO FEDERAL DO PODER EXFCUTIVO — 

FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundacao, aprovou 

o contetado da Nota Tecnica n° 10/2017/GECOP/DIRIN/Funpresp-Exe, de 06 de janeiro de 2017, 

referente a situacao de liquidez da carteira de investimentos dos pianos e fundos especiais administrados 

pela Funpresp-Exe, relativa ao mes de dezembro de 2016, conforme documentos anexos, e deterrninou o 

encaminhamento ao Conselho Fiscal para apreciacao. Item 6) 0 Sr. Leonardo de Queiroz Gomes, 

Coordenador Juridic°, apresentou, por intermedio do PDE n° 007, e da Nota Tecnica n° 

014/2017/Gejur/Funpresp-Exe, ambos de 06 de janeiro de 2017, o quadro das 168 acoes judiciais 

em que a Funpresp-Exe figura como parte interessada, ate a data de 31 de dezemb de 2016. A 
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Diretoria Executiva aprovou o encaminhamento-da materia para conhecimento do Conselho Fiscal, 

conforme defirlido no Plano de Trabalho daquele Conselho. Item 7) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas 

Dahdah, Diretor de Invesdmentos, apresentou, por meio do PDE n° 009, de 09 de janeiro de 2017, o 

Relatorio de Monitoramento de Riscos Financeiros do 4° trirnestre de 2016. A Diretoria Executiva 

examinou as informagOes apresentadas e deliberou pelo encaminhamento ao Conselho Fiscal, por 

meio da Resolucao n° 637. RESOLUcA0 N° 637: A DIRETORIA EXECUTIVA DA 

FUNDA00 DE PREVIDE,NCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLIC() FEDERAL 

DO PODER EXECUTIVO — FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuicoes e nos termos do art. 47 

do Estatuto da Fundacao, aprovou o RelatOrio de Monitoramento de Riscos reladvo ao 4° trimestre 

de 2016, conforme documento anexo, e determinou seu encaminhamento a apreciacao do Conselho 

Fiscal. Item 8) 0 Sr. Tiago Nunes de Freitas Dahdah, Diretor de Investimentos, apresentou, por meio 

do PDE n° 005 e da Nota Tecnica n° 13/2017/GEOFI/GECOP/Funpresp-Exe, ambos de 06 de janeiro 

de 2017, as informacoes relativas ao desempenho da carteira de investirnentos e das operacoes de 

investimentos e desinvestimentos no mes de dezembro de 2016. A Diretoria Executiva aprovou as 

informagoes apresentadas e deliberou pelo encaminhamento aos Conselhos Deliberativo e Fiscal e aos 

Comites de Assessoramento Tecnico dos Pianos ExecPrey e LegisPrev, por meio da Resolucao n° 638. 

RESOLUcA0 N° 638: A DIRETORIA EXFCUTIVA DA FUNDAcA0 DE PREVIDENCIA 

COMPLEMENTAR DO SERVIDOR PUBLICO FEDERAL DO PODER EXECUTIVO — 

FUNPRESP-EXF, no uso de suas atribuigoes e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagio, aprovou 

o conteudo das informagoes reladvas ao desempenho da Carteira PrOpria e dos Fundos Terceirizados da 

Funpresp-Exe e, ainda, sobre as operacoes dos invesdrnentos e desinvesdmentos, incluindo as aplicacoes 

e resgates de cotas nos Fundos de Investirnento Multimercado — FIMM e as compras e vendas de dtulos 

palicos federais, durante o mes de dezembro de 2016, conforme documentos anexos, e determinou seu 

encaminhamento para os Conselhos Deliberativo e Fiscal e aos Comites de Assessoramento Tecnico dos 

Planos ExecPrey e LegisPrev. Item 9) Os seguintes informes foram apresentados: 9.1) A Sra. Marlene 

Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, informou sobre: a) a contratagao de dois novos 

coordenadores: Sr. Angelo Nonato de Sousa Lima, da Coordenacao de Operacoes corn Participantes, 

e Sr. Paulo Roberto Pereira das Neves Borges, da Coordenacao de Administracao de Pessoas; b) 

reuniao corn os Gerentes da Funpresp-Exe, em 09 de janeiro de 2017, para apresentacao do 

Orcamento de 2017 aprovado pelo Conselho Deliberativo; c) alteracao dos numeros de telefone da 
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Funpresp-Exe, a pardr de fevereiro de 2017, e da necessidade de uma campanha de divulgacao dos 

novos numeros junto aos publicos alvos da Fundagdo; d) reunido corn os representantes dos 

empregados, no dia 06 de janeiro de 2017, para tratar do Acordo Coletivo de Trabalho de 2017. Item 

10) 0 Sr. Carlos Henrique de Azevedo Moreira, Gerente de Tecnologia e Informacao, apresentou, 

por intermedio do PDE n° 010, de 10 de janeiro de 2017, o acompanhamento mensal sobre a 

implantagao do novo Sistema de Gestao Previdenciaria, bem como sobre as clificuldades que estao 

sendo enfrentadas neste processo. A previsdo atual é a manutencao dos dois sistemas "rodando" em 

paralelo nos meses de fevereiro e marco e o desligamento do sistema antigo no final do mes de marco 

de 2017. A Diretoria Executiva tomou conhecimento sobre o assunto e deliberou, ern virtude do impact() 

das acoes de implantacao do novo Sistema de Gestao Previdenciario nas atividades da Gerencia de 

Arrecadacao e Cadastro (GEARC), por antecipar em 15 dias a contratagao de 02 (dois) novos analistas 

para a GEARC, por meio da Resolucao n° 639, de modo que os analistas temporarios repassem o 

conhecimento tecnico-operacional aos analistas permanentes. RESOLUcA0 N° 639: A DIRETORLA 

EXECUTIVA DA FUNDACAO DE PREVIDENCIA COMPLEMENTAR DO SERVIDOR 

PUBLIC() FEDERAL DO PODER EXF GUTTY° — FUNPRESP-EXF„ no uso de suas atribuicaes 

e nos termos do art. 47 do Estatuto da Fundagio, aprovou a antecipacao, em 15 dias, da contratacao 

de 02 (dois) novos analistas para Gerencia de ArrecadacOo e Cadastro (GEARC). Determinou, ainda, que 

o impacto financeiro da referida antecipacao seja compensado corn a postergacao, em dez dias, da 

implantacio da Gerencia de Cadastro. Item 11) 0 Sr. Jose Pinheiro de Miranda, Diretor-Presidente 

Substituto, apresentou, por intermedio do PDE n° 04/2016, de 06 de janeiro de 2017, a 

Recomendacao n° 10 do Conselho Fiscal da Fundacao, que trata da sugestao de elaboracao de 

normativo intern° definindo regras e procedimentos para registro inicial unificado e tramitacao de 

dernincias ou suspeitas de irregularidades recebidas via ouvidoria, canal fale conosco ou quaisquer 

outras fontes. A Diretoria Executiva tomou conhecimento da recomendacao e determinou que o 

assunto seja encaminhado a Gerencia de Planejamento e Riscos para que esta elabore urn resumo das 

agOes já implementadas pela Fundacao, bem como do que ainda precisa set feito para garantir um 

fluxo para atenclimento desse tipo de demanda, corn retorno it Diretoria Executiva em ate 30 dias. 

Item 12) A Sra. Marlene Ferrari Lucas Alves Filha, Diretora de Administracao, informou, por 

intermedio do PDE n° 008/2017, de 09 de janeiro de 2017, da demanda da Comissao Eleitoral de 

informacOes atualizadas quanto ao processo de contratacao do si tema eletronico de votacao para o 
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Processo Eleitoral da Funpresp-Exe de 2017 e do posicionamento da Gerencia de Patrimonio e 

Logistica sobre a materia. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a tratar, o Sr. Jose Pinheiro de 

Miranda, Diretor-Presidente Substituto da Funpresp-Exe, encerrou a reuniao, as 13h12, da qual 

lavrada a presente ata, lida, discutida e assinada por todos os presentes. E, para constar, eu, Ana Lticia 

Ferreira dos Sant 	aria da reuniao, lavro e subscrevo esta Ata. 

,\N  
Tiag4o Nunes de Freitas Dahdah 
Diretor de Investirnentos 

.47110416 

Marilte-Ferrari`EiThas Alves Filha 	Ana Lucia Ferreira dos Santos 
Diretora de Administracao 	 Secretaria da Reuniao 

Jos Pinhiro d 	irarida 
Diret r-Piesi 	

. 
nte-uDstituto 
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